

# LA ÚLTIMA HORA

REDACCION Y TALLERES: OLMOS, 3 - Tel. 1243  
ADMINISTRACION: PLAZA CORT, 29 - Tel. 2820  
PALMA DE MALLORCA

DIARIO ILUSTRADO DE LA NOCHE, DE INFORMACION, LITERARIO Y ARTISTICO

Fundado en 1893 por DON JOSE TOUS FERRER

Año LX. - Núm. 18.397

EDITORIAL

## Dos cuadros de la O.N.U.

MERECEN ambos a la vez el calificativo de sensacionales. El primero por su significación cuyo motivo y alcance son difíciles de imaginar; el segundo porque revela de nuevo, como tantas y tantas otras veces, la desfachatez soberana de que hacen gala, con sin igual frescura, los prohombres del sovietismo.

Vamos, en primer lugar, a referirnos a la dimisión anunciada por el inefable Mr. Trygve Lie del cargo de Secretario General de las Naciones Unidas, al que le lleven sus concomitancias con los mandones de Moscú en horas que una dejación incomprensible, frente a las necesidades de la política y de la paz del mundo, dieron a la U.R.S.S. una importancia que a nosotros nos pareció siempre desorbitada.

Desde la creación del Organismo Internacional, ha estado Trygve Lie desempeñando el relevante cargo, puesto crucial en todas las actividades del conjunto que constituye la organización, tal como lo suele ser siempre, por indeclinable necesidad, el secretario de cualquier entidad colectiva, a quien van todos los problemas que por tradición suele preparar las fórmulas para resolverlos.

Trygve Lie, pues, ha sido principalísimo factor en todas las actividades de la O.N.U. y hasta quién sabe si principal responsable de que hasta el presente los exámenes de ella se esperaban hayan quedado en simple inocua agua de borraja.

De modo que resulta evidente que no mucho será lo que se pierda en orden a futuras actuaciones. Pero quién sabe si el propio Lie será el que salga ganando al marcharse a su casa, si su gesto de ahora coincide con una pérdida de confianza frente al Kremlin, no lo bastante honda para que sea origen de las graves represalias de que suelen ser víctimas cuantos caen por tal despeñamiento. Desamamos al, por fortuna, ex-secretario, que le sea leve la retirada.

Y vamos ahora a resaltar el parlamento vertido — o "chuchado" — por Vichinski en la Asamblea de las Naciones Unidas. Es una faceta más en su sistema de chantaje a que los soviéticos vienen queriendo someter al mundo en bien de sus propias conveniencias. Un punto de vista, perfectamente pintoresco, para rehuir la devolución de los prisioneros de guerra que es uno de los temas que más se han subrayado en las conversaciones de Pan Mun Jon, y al que más rotundamente se han opuesto siempre los comunistas.

Como se trata de soldados, no se les puede reconocer la libertad de acción. Como son militares, no pueden verse acogidos por el "derecho de asilo" que han buscado los países imperialistas para amparar los delitos políticos.

Aunque, de todos modos, la solución de la guerra coreana es cosa facilísima, en opinión de Vichinski: basta que se celebre una reunión "polipartita", en la cual se permita a la China Comunista alternar con las Naciones Unidas que, hasta ahora, han cerrado a piedra y llave sus puertas a reconocerla como tal estado y preferencia mantener relaciones con Formosa, último resto de la China Nacionalista.

Como se ve, la cuestión está sobradamente clara.

## Vichinsky no reconoce derechos a los prisioneros de guerra

Sede de las Naciones Unidas (Nueva York). — En la Comisión política, Vichinski dijo que los deseos de los prisioneros de guerra no podían ser contrarios a "los intereses de sus patrias respectivas".

Advirtió que la insistencia norteamericana en la repatriación voluntaria sólo podrá producirse en el fin de conversaciones de Panmunjon y en la pacificación de la guerra de Corea.

Insistiendo en la anterior propuesta soviética, Vichinski pidió que se restablezca una nueva comisión de paz en Corea integrada por Rusia, Estados Unidos, Gran Bretaña, Francia, China (comunista), Corea del Norte, Corea del Sur, India, Birmania, Suiza y Yugoslavia.

Esta comisión tendría facultades "para adoptar inmediatamente medidas para un arreglo en la cuestión de Corea de acuerdo con el principio de la nación coreana".

Vichinski afirmó que de cualquier forma que se mire, los prisioneros de guerra son personal militar constantemente sometido a órdenes de sus jefes superiores y al que no puede concederse asilo político. "Los soldados — dijo — no marchan al Sur o al Norte conforme a sus deseos. No avanzan ni retroceden a su deseo. Los soldados continúan siendo soldados, los oficiales y generales no dejan de ser oficiales y generales aunque caigan prisioneros; continúan ligados con su deber por un juramento sagrado".

Dijo luego que cualquier propuesta de concesión de asilo como refugiados políticos a los prisioneros con-

## La Palma de Plata concedida al General Yagüe

LO HA SIDO POR EL JEFE DEL ESTADO Y NACIONAL DE LA FALANGE

Madrid. — S. E. el Jefe del Estado y Jefe Nacional de la Falange, ha concedido la Palma de Plata al Consejero de F.E.T. y de las J.O.N.S., recientemente fallecido, don Juan Yagüe Blanco, Capitán General y Marqués de San Leonardo de Yagüe. — Cifra.

## El Almirante Díaz del Río tomó posesión del mando de la flota

El Almirante Regalado se posesionó, en El Ferrol del Caudillo, de la Capitanía del Departamento

El Ferrol del Caudillo. — A bordo del crucero "Mendez Nuñez" se ha celebrado la ceremonia de toma de posesión del mando de la flota, por el Vicealmirante don Guillermo Díaz del Río. Momentos antes, el cañonero "Hernán Cortés", con la insignia del comandante general del departamento, saludó al cañón la insignia del Almirante Regalado izada en el "Mendez Nuñez". El Sr. Díaz del Río fue recibido a bordo de este buque con los honores de ordenanza y seguidamente se arrió la bandera del Almirante Regalado, izándose la del Vicealmirante Díaz del Río, en presencia de los jefes de las tres divisiones navales y del Estado Mayor de la Armada.

A continuación le fueron presentados al nuevo almirante de la flota, los miembros del Estado Mayor y los comandantes de buques. El Almirante Regalado se trasladó luego al "Hernán Cortés", buque-insignia del Capitán General del Departamento, izándose en dicha unidad su insignia, con los honores correspondientes.

Después de almorzar a bordo, el almirante Regalado bajó a tierra y se dirigió al arsenal, mientras las baterías del buque hacían una salva de 17 cañonazos. A la puerta del dique fue recibido por las comisiones oficiales del departamento y militares y al salir del arsenal, en la plaza de Salvador Moreno, fue saludado por el Ayuntamiento, que le dió la bienvenida en nombre de la ciudad. De aquí marchó a la Capitanía General del Departamento. Cubrían la carrera

Lea en cuarta página nuestra información radio telegráfica recibida esta tarde

## Ha dimitido Trygve Lie

### La determinación produce estupor en los medios de la O.N.U.

Sede de las Naciones Unidas. (Urgente). — El Secretario General de la Organización de las Naciones Unidas, Trygve Lie, "ha anunciado la renuncia de su cargo". — Efe.

Sede de las Naciones Unidas. — Al anunciar su dimisión del cargo de Secretario General de las Naciones Unidas, Trygve Lie, ha manifestado: "Era mi propósito expresar esta decisión al comienzo de la VII serie de sesiones de la Asamblea General, pero he aplazado la comunicación hasta hoy en que se hallan presentes los Ministros de Asuntos Exteriores de los cinco países miembros permanentes del Consejo de Seguridad por primera vez en el actual período de sesiones. Creo que ello facilitará el acuerdo acerca de mi sucesor". — Efe.

Sede de las Naciones Unidas. — El Ministro de Obras Públicas ha visitado en Placencia las de construcción del nuevo pantano "Gabriel y Galán" y el de "Bobolón", siendo en ambos recibido entusiastamente por técnicos y obreros.

LA MUJER HISPANA

—En un artículo publicado en Londres con la firma del ex-profesor universitario y notable filósofo Cyril Jodt, se hace una breve semblanza de las mujeres de distintos países. En ellas "reciben lo suyo" las norteamericanas y las inglesas, pero al referirse a las españolas proclama que "la belleza de sus movimientos le corta a uno el aliento". Completamente conformes, eximio pensador.

ACUERDO CON FRANCIA

—Ha informado en París el Ministerio de Asuntos Exteriores que las negociaciones para un acuerdo comercial hispano-francés han llegado a una conclusión que impulsará el desarrollo de las transacciones entre los dos países. Ello ha producido verdadera satisfacción en círculos

políticos y comerciales de la nación traspeninsular.

CONGRESO SINDICAL

—Abrióse ayer solemnemente en Madrid el I Congreso Político Sindical, en el cual se iniciaron las tareas con el estudio y aprobación de las bases y conclusiones provisionales respecto al estatuto de la función social, proponiéndose la ampliación y perfeccionamiento de los servicios de asistencia.

FRANCIA EN AFRICA

—El Ministro de Asuntos Exteriores, ha analizado en un discurso las relaciones entre Francia y sus dos protectorados norteafricanos, haciendo notar los grandes avances económicos logrados allí por la actuación francesa, y subrayando los inmensos progresos que ésta ha infiltrado en las condiciones de la vida social. Hizo hincapié en que la historia y la verdad harán justicia a Francia, destruyendo todas las afirmaciones de sus destructores.

LOS QUE "SALDRAN"

—Dícese en Washington que las sustituciones que habrá de realizar la nueva administración cuando Eisenhower se posesione de la presidencia, hará que sean destituidos de los altos cargos que desempeñan ahora unos dos mil miembros del partido demócrata.

## POR EL HELL SE NOS HA DICHO...

IMPRESIONES DE NOTICIAS RADIOTELEGRAFICAS INSERTAS EN LA PRENSA MATINAL

Cosas de España

—El Ministro de Obras Públicas ha visitado en Placencia las de construcción del nuevo pantano "Gabriel y Galán" y el de "Bobolón", siendo en ambos recibido entusiastamente por técnicos y obreros.

LA MUJER HISPANA

—En un artículo publicado en Londres con la firma del ex-profesor universitario y notable filósofo Cyril Jodt, se hace una breve semblanza de las mujeres de distintos países. En ellas "reciben lo suyo" las norteamericanas y las inglesas, pero al referirse a las españolas proclama que "la belleza de sus movimientos le corta a uno el aliento". Completamente conformes, eximio pensador.

ACUERDO CON FRANCIA

—Ha informado en París el Ministerio de Asuntos Exteriores que las negociaciones para un acuerdo comercial hispano-francés han llegado a una conclusión que impulsará el desarrollo de las transacciones entre los dos países. Ello ha producido verdadera satisfacción en círculos

## Es posible que Josefina Baker no pueda regresar a EE. UU.

Washington. — El departamento de Justicia estudia si la bailarina y cantante negra Josefina Baker podrá regresar a los Estados Unidos. El portavoz del citado departamento ha dicho que la artista nació en Saint Louis, pero que renunció a la ciudadanía norteamericana al casarse con un súbdito francés y que ahora tiene su residencia en Francia. El portavoz no expresó qué clase de quejas específicas existían contra la Baker, pero manifestó que estaba pronunciando "discurso antiamericano".

## La cuestión de la Corea

Nueva York, Octubre 30. — (EPS). — El viernes y el sábado el gobernador Stevenson y el general Eisenhower llegaron a la vista de la verdadera diferencia que existe entre ellos, por lo que toca a qué hacer en cuanto a la guerra coreana. Lo pelagudo del asunto estriba en la declaración hecha por el general en Detroit, relativa a la razón por la cual él es de opinión de que debe "ir personalmente a la Corea". Este viaje es necesario, dijo, porque "la primera tarea de un nuevo gobierno será revisar y volver a examinar todos los caminos a seguir por nosotros teniendo presente un objetivo: ponerle fin a la guerra coreana pronto y honorosamente".

En su respuesta del sábado en Boston, el gobernador Stevenson no trató de igualar la promesa del general de revisar y volver a examinar todos los caminos a seguir, a fin de terminar la guerra con honor. ¡Ojalá lo hubiera hecho! Quizá hubiera podido hasta llegar a indicar, que lo primero que haría de resultar electo sería enviar al general a la Corea para que le rindiera un informe sobre la situación en aquel teatro de operaciones. En vez de ello, el gobernador Stevenson se mostró del parecer de que puede terminarse la guerra sólo "mediante la firme determinación de no cejar"; es decir, mantenernos en nuestras trece por lo que toca a la actual situación coreana.

La diferencia entre estas dos actitudes es muy importante, pues me parece muy improbable que Moscú ceda ante lo que nosotros llamaríamos una paz con honor,

si nos mantenemos en nuestra trece en la Corea. Me parece no menos improbable que el pueblo norteamericano acepte un estancamiento sangriento e interminable en la situación. Desde el punto de vista práctico es seguro que el próximo Presidente tendrá que revisar y volver a examinar los caminos a seguir por los Estados Unidos.

En realidad no cabe mucha duda de que no se mantendrá ni podrá mantenerse en sus trece; no cabe duda de que el próximo Presidente tendrá que revisar y volver a examinar la actual política, y que tendrá que tomar nuevas e importantes decisiones. Lo significativo del caso es que Eisenhower puede decir esto durante la campaña electoral y que Stevenson no lo dice, aunque no me atrevo a decir que no pueda decirlo.

La indiferencia fundamental entre los dos estriba en cuál es el significado y el propósito de la guerra coreana ni en cuáles son nuestros principios y nuestros intereses vitales en el Lejano Oriente. La verdadera diferencia, que determina su modo distinto de abordar la cuestión en esta campaña, puede encontrarse en que, por lo que toca a la guerra coreana, Eisenhower inspira incomparablemente más confianza que Stevenson. Eisenhower puede contar con alguna clase de apoyo popular por lo que se refiere a cualquier decisión que pueda tomar en relación con la Corea, apoyo con el que no puede contar el sucesor de Truman.

(Continúa en pag. 2)

## Gustavo Adolfo de Suecia cumple hoy 70 años

EL PUEBLO REGALA A SU POPULAR SOBERANO UNA PLACA CONMEMORATIVA

Estocolmo. — Hoy celebra su 70.º cumpleaños el Rey Gustavo Adolfo de Suecia. Han llegado a la capital sueca el Rey Federico y la Reina Ingrid de Dinamarca, acompañados de sus tres hijas Margarita, Benedicta y Ana María. El Rey Haakon y el Príncipe heredero de Noruega, Olav, llegarán hoy, como el viejo presidente de Finlandia, Paasikivi.

El pueblo sueco regalará a su soberano una placa conmemorativa, que le será entregada por cerca de 200 representantes.

El rey y la reina pasearán en coche descubierto a través de la capital esta tarde, durante una media hora. Por la noche el popular monarca se asomará a un balcón de su palacio. — Efe.

## Elecciones municipales en la zona inglesa de ALEMANIA

Hannover. — Los electores de la zona de ocupación británica acudieron en buen número a las urnas para elegir a más de 100.000 concejales y funcionarios municipales y de distrito, en el primer tanteo de las fuerzas políticas antes de los comicios de 1953.

Se cuenta con que los socialdemócratas siguen aumentando su fuerza, como de 18 meses acá, y se espera con interés la suerte del millar de candidatos que en Baja Sajonia tenía preparados el partido socialista del Reich, prohibido por el Tribunal constitucional de Karlsruhe, y que se ha infiltrado en vista de ello en otros partidos. — Efe.

Francfort. — Los primeros resultados de las elecciones de carácter local que ayer se celebraron en Alemania occidental, indican que los socialistas, opuestos al rearme, han obtenido ligeras ganancias a expensas de los cristianosdemócratas.

Los demócratas libres del ala conservadora del Gobierno de coalición también han obtenido ventaja en dos o tres de los Estados que han votado. — Efe.

Hannover. — Ernst Winker, obrero industrial y dirigente sindical, ha ganado la elección complementaria para cubrir la vacante producida en el Bundestag de Bonn por la muerte de su correligionario el jefe socialdemócrata doctor Schumacher. En segundo lugar quedó el escritor y pe-

riodista Gottfried Sciegel, representante de la coalición gubernamental. Winter ha aumentado la mayoría lograda anteriormente por Schumacher. — Efe.

Bonn. — El comisario de Defensa del Gobierno federal, Theodor Blank, anuncia que la Alemania occidental facilitará unos veintidós mil oficiales de ellos cuarenta generales, para el propuesto contingente germano al Ejército europeo. Los demás oficiales serían: 250 coroneles, 900 tenientes coroneles, 2.000 comandantes, 6.300 capitanes y 12.300 tenientes. Esos oficiales constituirían el 5 por 100 del contingente alemán. — Efe.

## El Príncipe Aki-Hito proclamado heredero del Trono japonés

Tokio. — El emperador Hiro Hito, ha proclamado a su hijo de 18 años el príncipe Aki Hito, mayor de edad y heredero del Trono japonés.

El príncipe ha cambiado su gorro de príncipe por un cubrecabezas negro brillante de príncipe imperial adulto, siguiendo el milenar ritual, ante 330 testigos, japoneses y extranjeros, entre ellos el general Mark

Clark. Con esta ceremonia se han iniciado cuatro días de festejos, que recuerdan a los que siguieron al natalicio de Aki Hito, en 23 de diciembre de 1933, después de haber tenido la emperatriz cuatro hijas.

En ceremonia privada, Aki Hito ha recibido del Gran Chambelán, una espada de mil años de antigüedad, que es la insignia del príncipe imperial. — Efe.

# La cuestión de la Corea

(Viene de la 1.ª pág.)

Es por esto que la campaña electoral del gobernador Stevenson, que ha sido tan brillante cuando ha lidiado con los problemas domésticos, ha sido muy vaga y muy estéril, muy indiferente y partidaria de mantenerse en sus trece, por lo que se refiere a los asuntos internacionales. No se ha aventurado Stevenson a proponer nada que difiera un ápice de la política actual del gobierno; se da cuenta el, supongo yo, de que si lo hiciera, obtendría poco respaldo de los republicanos y una mirada fría de la administración.

No sé cuál sería la conclusión a que llegaría el general cuando hubiese terminado de revisar y de examinar otra vez los caminos a seguir por nosotros... para "ponerle fin a la guerra coreana pronto y honrosamente". Sin embargo tengo la seguridad de que el ex jefe supremo de las fuerzas de la alianza atlántica no se decidirá por librar una guerra privada de los norteamericanos en el Lejano Oriente ni a permitir que perezca nuestro sistema de alianzas. No sé lo que decidirá cuando haya examinado al actual estancamiento militar, ni a qué conclusio-

nes llegará en cuanto a las posibilidades de las tropas coreanas, en cuanto al valor de las divisiones de Chiang Kai-shek, en cuanto a llevar a cabo bombardeos, el bloqueo o el embargo en mayor escala. Yo esperaré que estudiase serenamente la situación sin forjarse muchas ilusiones. Y tengo la seguridad de que su criterio será aceptado por el país como el de una autoridad, cosa que no sucederá con el criterio de ningún otro individuo.

Sólo cuando se haya formado un juicio sobre lo anterior, y cuando dicho juicio haya sido aceptado por el pueblo norteamericano, será posible hacerle frente a las grandes decisiones sobre los planes de gobierno a seguir. El país no sabe qué creer en relación con las cuestiones fundamentales de si esta guerra puede terminarse con éxito mediante la fuerza de las armas. Mientras el país no sepa a qué atenerse en este sentido, y haya dejado de disputar en torno a esto, el pueblo norteamericano no aceptará pacientemente el estancamiento en la Corea, que no lleva a parte alguna, ni copiará en la diplomacia, ni permitiendo que se acuda a ella, para ponerle fin al estancamiento.

# DEPORTIVAS

## Esta noche, el ansiado desquite David - Tarrés

### ¿Se impondrá el cabezazo de Tarrés? Bengoechea II - Campo, otro sensacional combate



JOSE TARRÉS. Podrá esta noche feste formidable noqueador repetir su anterior actuación y dejar nuevamente batido al célebre David?

quite entre el forzado y genial Bengoechea II y el no menos potente Campo. Un choque entre norteños que entusiasmará de veras.

Salesa será enfrentado a Lambán II, en combate que estimamos será completo por cuanto los dos contendientes emplean "armas propias". Fuerza y acometividad del mano por estilo y lucha reposada del catalán Salesa.

Abrirá la velada el combate Simarro-Mezquida. ¡Ya pueden ustedes imaginar la que se armará!

## Billar

HOY GRAN FINAL: M. SASTRE-VALENTI

Esta noche en el "Bar Güell" finaliza el campeonato a 3 bandas con dos partidas que van a decidir los 4 primeros lugares de la clasificación. La primera, las 9, la disputarán López y Tous, ya que están empatados para el tercer lugar.

Para el primero y segundo puesto definitivo, a las 10:30 se enfrentarán en la última partida del Torneo, los dos "imbatidos" hasta ahora Valentí y M. Sastre y seguramente veremos un partido de muchos nervios y más si el marcador sube igualado que es lo más probable y hace, por tanto, difícil el pronóstico.

Ante esta última jornada la clasificación es: M. Sastre y Valentí 12 puntos; Tous y López, 8; y a continuación Blando, Nadal, J. Sastre y Rodríguez.

Para la tacada mayor van empatados M. Sastre, López y Nadal, con una tacada de 8 carambolas (téngase en cuenta que son carambolas a 3 bandas).

## Ayer tarde regresó el At. Baleares

### No será traspasado, a lo que parece, Agustí

Las malas noticias nunca vienen solas. Después del regreso de la expedición blanquiazul a Valencia, en la que resultó vencida por el abultado tanteo de 6 a 0, nos enteramos de que las gestiones que se estaban llevando a cabo para conseguir los servicios de Agustí, el ex-manacorense y ex-mallorquínista en la actualidad perteneciente al Alcira, no han llegado al resultado apetecido, pues el Club levantino parece decidido a retenerle a toda costa.

He aquí una noticia desagradable que añadir a las que este año — uno más — se van acumulando en torno al popular equipo de los Hosti-lets.

En cuanto a "lo" de Mestalla, explican la cosa los protagonistas con el sencillo razonamiento de que, si bien el Baleares no jugó, ni mucho menos, un mal encuentro, el "Mestalla", que sigue siendo el buen equipo de años anteriores, tuvo una tarde magnífica, funcionando a la perfección todos sus resortes.

Los expedicionarios — en buena hora se diga — han caído deportivamente la derrota y se aprestan a demostrar ante su público que la victoria ante el Orihuela no fue fruto de la casualidad, sino consecuencia de un esfuerzo que están dispuestos a repetir ante el Linense y aunque las "goleadas" no son cosa que se prodigan todos los días, quieren hacer olvidar, a fuerza de entusiasmo y de buen jugar, el mal sabor de boca que el abultado resultado adverso del pasado sábado haya podido dejar a sus seguidores.



AYER EN EL FRONTON

De desastre para Zarauz y Mandiola puede calificarse el partido jugado frente a Echave y Arriola. Los dos primeros en indudable baja forma fueron bien pronto arrollados por el buen juego de la pareja Echave-Arriola y sin darles tiempo a reaccionar terminaron el partido con la considerable diferencia de 25 a 10.

En el que disputaron Mintegui y Ormaechea contra Egaña y Azpiri desde los primeros tantos se puso de manifiesto el entusiasmo de los cuatro jugadores que tuvieron que luchar de firme para conservar ligeras diferencias en el marcador, resolviéndose a favor de los primeros por 25 tantos a 21.

Por la noche, Gorri y Isasi contra Olasolo y Urquidí, hasta el tanto 22 en que igualada. Esta última pareja, lleva una pequeña ventaja, que no pueden aguantar ya que Gorri e Isasi en un alarde de juego colocan a Olasolo y Urquidí, los 3 tantos seguidos.

El TRIO de ayer 3-8-4 se pagó a 337 pesetas.

## HIPICAS

SECTORIO. EL HEROE DE LA TARDE

Con tiempo frío y ambiente caldeado se celebraron el domingo las anunciadas carreras en el Hipódromo de la R. S. H. de Mallorca. En la 1.ª carrera "Sagunto" nos volvió a demostrar que no es en esa carrera donde puede encontrar enemigos dignos de su talla, venció como quiso a sus rivales, entrando en la meta seguido de "Quevedo" y "Secreto" los cuales mejoraron bastante sus actuaciones.

"Sagunto" 1'46" 2/10  
"Quevedo" 1'48" 8/10  
"Secreto" 1'47" 1/10

La 2.ª carrera fue la más reñida de la tarde y llevada a un tren endiablado. Al final de la primera vuelta forman ya un compacto pelotón "Picasio", "Mis Ley", "Quinto" y "Sierra Morena", pero cuando falta una vuelta "Sectorio", hecho un coloso intenta pasar en tromba a todo el pelotón pero se desmonta y pierde terreno. "Quinto" y "Sierra Morena" pasan a "Mis Ley" y a "Picasio", atacando otra vez "Sectorio", "Sierra Morena" se desfondó y en la última recta y tras un desesperado esfuerzo "Sectorio" logra pasar a "Quinto", llegando a la meta por ese orden:

"Sectorio" 1'32" 8/10  
"Quinto" 1'38" 4/10  
"Picasio" 1'42" —

En la tercera vemos una enconada lucha para el primer puesto entre "Sati" y "Mercurio" duelo que al final fue favorable a la pequeña "Sati"; "Jan" y "Quimera" también dieron juego, pero no pudieron con los dos primeros.

"Sati" 1'38 1/10  
"Mercurio" 1'38 1/10  
"Jan" 1'36 5/10

La 4.ª prueba solo sirvió para poner de manifiesto la superioridad de "Simbad" que sin esforzarse consiguió una brillante victoria seguida de "Jubiloso" y de un "Maestro" algo, muy poco, recuperado.

"Simbad" 1'35"  
"Jubiloso" 1'35" 1/10  
"Maestro" 1'33" 5/10

La última carrera no fue lo

## Los Agricultores

### que no hayan declarado aún su cosecha de trigo deben hacerlo antes del día 20 del corriente mes

### Asimismo, los que todavía no lo hubiesen efectuado, deberán entregar al S. N. T. la totalidad disponible para la venta, antes de fin de Noviembre del actual

Estando dispuesto por el Decreto del Ministerio de Agricultura de 14 de Junio último y normas complementarias, dictadas para su aplicación por la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes y Delegación Nacional del Trigo, que todo cultivador de trigo viene obligado a declarar su cosecha real seguidamente de efectuada la recolección de la misma, así como a entregar al S. N. T., una vez deducidas sus necesidades de siembra y consumo, la totalidad de la cosecha de trigo disponible para la venta y teniendo conocimiento por las actas de inspección y aforos de cosecha formuladas por los inspectores del Servicio Nacional del Trigo, que por parte de algunos agricultores de esta Provincia, no se ha cumplido con tales obligaciones; nos al no haber declarado su cosecha dentro del plazo señalado, que venció en fin de Septiembre, y otros al haber declarado menor cosecha de la realmente recogida; infracciones estas que al ser comprobadas deben ser sancionadas con todo rigor, de acuerdo con lo previsto en el referido Decreto del Ministerio de Agricultura, este Gobierno Civil en su deseo de evitar a tales agricultores los perjuicios que pueden sobrevenirles, advierte a los mismos que es preciso que los datos de las declaraciones de cosechas, modelo C-1, se ajusten a la realidad, pues deben comprender que para que el Gobierno pueda sostener un precio suficientemente remunerador para el trigo, como el que actualmente rige de trescientas setenta y siete pesetas el quintal métrico, lo primero que necesita conocer es la cantidad real del trigo, que pueda tener necesidad de adquirir, pues falseadas las declaraciones sería imposible sostener las medidas protectoras adoptadas.

Por todo ello, a propuesta de la Junta Provincial de Regulación de Cosechas del Servicio Nacional del Trigo, he acordado disponer:

1.ª—Se concede un plazo improrrogable, que terminará el próximo día veinte del actual, para que todos aquellos agricultores que aún no lo hubiesen efectuado, formalicen en los respectivos Ayuntamientos o Hermandades de Labradores, su declaración de cosecha de trigo, modelo C-1.

Los que ya tengan presentadas sus declaraciones de-

berán rectificar dentro de dicho plazo, ante los Ayuntamientos, Hermandades de Labradores o Jefatura Provincial del S. N. T., los errores u omisiones que hubiesen padecido, especialmente los que supongan ocultación de cosecha o disminución de disponible para venta, quedando exentos de responsabilidad una vez subsanados dentro del referido plazo los errores o defectos que hubiesen padecido en su primitiva declaración.

2.ª—Todos los agricultores de esta Provincia vienen obligados a entregar al Servicio Nacional del Trigo, antes de fin del cte. mes, la totalidad de la cosecha disponible de trigo para la venta, en cuya determinación se tendrá en cuenta los rendimientos, las superficies ordenadas sembrar y las reservas legales de siembra y consumo.

Aquellos agricultores que no cumplan con la obligación de entrega al S. N. T. del trigo disponible para la venta, dentro del plazo ordenado, así como los que nieguen o falseen los datos que se les solicitan, serán sancionados de acuerdo con lo dispuesto en los Decretos del Ministerio de Agricultura de 14 de Junio de 1952 y 15 de Diciembre de 1950.

Lo que se publica para general conocimiento de los agricultores de esta Provincia. Sres. Alcaldes y Jefes de Hermandades de Labradores. Palma Mallorca, 5 de Noviembre de 1952.

EL GOBERNADOR CIVIL

Recuerde este título: **Cerca del Cielo**

(804)

**Frontón Balear**

Hoy Martes. Tarde a las 5'15 Egaña-Mayol contra Echave-Gotia.

Echeverría-Carmelo contra Hernández-Ortuondo. Noche a las 10'30.

Gorri-Arriola contra Olasolo-Zarauz.

Arrasate-Arrieta contra Mintegui-Ormaechea.

El Trio de ayer 3-8-4 se pagó a 337 pesetas.

TRIO PARA HOY: 1. Julián; 2. Urquidí; 3. Gorri; 4. Arriola; 5. Zarauz; 6. Mintegui; 7. Ormaechea y 8. Arrieta.

¡ESMERADO SERVICIO DE CAFE-BAR!

¡ENTRADA LIBRE!

(380)

**Maqma**  
Brandy Extra Viejo  
OSBORNE  
CASA FUNDADA EN  
PUERTO DE SANTA

**Envejecido para su deleite**

## El Círculo de Obreros Católicos celebra sus Bodas de Diamante

### El Excmo. y Rldmo. Sr. Obispo preside los actos celebrados en el local del Círculo

El Círculo de Obreros Católicos, que tan espléndida tarea católicosal realizara durante muchos lustros, celebró anteayer con diversos actos los que seguirán otros durante la semana— el 75 aniversario de su fundación.

La veterana sociedad que tantas simpatías se conquistó durante muchos lustros, y que gracias al entusiasmo de sus dirigentes logró convertir su local social en el espléndido "Salón Mallorca", magnífica tribuna para todo apostolado acogedor centro de reunión y de honesto recreo, cuenta todavía con numerosos socios que en su actual sede social de la calle de Sans, continúan demostrando los— a los que seguirán otros durante la semana— el 75 aniversario a la veterana sociedad desde la fecha de su fundación.

Entre los actos celebrados ya figura una solemne Misa de Comunión que tuvo lugar en la Basílica de San Francisco que fue oficiada por el Consiliario, M. I. Señor don Pedro A. Matheu, Canónigo, y a la que asistieron la mayoría de socios y familiares.

Por la tarde, a las tres tuvo lugar simpático café de hermandad durante el que fue descubierta en la galería de socios de honor, el retrato del que fue destacado miembro al acto.

Por la noche, la fiesta de teatro regional de la Catedral de Mallorca, dedicada a un homenaje a la institución en el Teatro, poniendo en aplaudida obra de la peli "Na Catalina llard".

TRIPAS de Camp Redo, Tel. 111. Envíos a p...

DISFRUTE de una ta nueva LUBE. motocicleta le p... ximo de su valor tociocleta usada.

GRAN OCASION. LUBE 125 c.c. con suspensión tado impecable. mil 250 ptas. Casa de la Moto...

emocionante que r... rar ya que "Rom... otra de arena; se... er la primera v... do toda probabi... todo al volverse... al ser rebasado... mil 250 ptas. a car... quedado entabi... en la última rec... tán", "Pampero" y... entrado por ese... "Titán M.", "P... "Pampero" y "P... "Pamperio" 1'31... Cap...

**Lucha Libre**

HOY MARTES = A las 10'15 n... ¡la gran velada de las revenc...

**Mezquida** | **Salesa**  
**Simarro** | **Lambán**

**Campo - Bengoechea**  
Navarro | El gran batallador

Desquite a un asalto de 30 min...

**TARRÉS-DAVID**  
Precios populares  
Entrada general 5 ptas. -- Señoras y 3 militares y 3...

VENTA D LOCALIDADES  
De 11 a 1 de la mañana y desde las 4 de...



### Medio millón por una canción

En el año 1917, en el Metropolitan House de Nueva York, se efectuó una subasta de bonos de guerra y Caruso ofreció como obsequio al mejor donante la canción que pidiera. Era el director de la orquesta un excelente músico que se había incorporado, al Metropolitan tres años antes, el maestro Richard Hageman. La subasta para escoger la canción fue aumentada hasta la extraordinaria cifra de 500.000 dólares. La canción que cantó Enrico Caruso, en aquella memorable ocasión—la canción sin duda alguna mejor pagada en el mundo—fue "Vesti la giuba" de "Pagliacci", y se dice que en su

### La voz de la calle

¡A RELLENAR BOLETOS A OTRA PARTE!

Sr. Director.: El pasado domingo tuve que ir a Correos para cursar un telegrama y me encontré con una bonita reunión de "futboleros" que a diestro y siniestro rellenaban boletos de las Apuestas Mutuas. ¿No cree que este local no es el más apropiado para tales menesteres? Pues el caso es que un servidor tuvo que "aguantar" hasta que los citados pronosticadores rellenaran los papelititos. Yo creo que el lugar para hacer tales cosas es más bien un café o en casita. Pero por Dios que no "invadan" Correos y acaparen todas las POCAS PLUMAS que existen en dicho lugar. Agradecido por su publicación, le saluda atentamente, José Alcaide

### DE LA CALLE DE SAN JAIME

Sr. Director: Desde hace tiempo inmemorial se autoriza por la calle de San Jaime la bajada de toda clase de vehículos. Nadie ignora la estrechez de aquella calle y los apuros que sufren los peatones cuando se encuentran con el vehículo que transita por allí es un coche de dimensiones un poco mayores que las de los "pollinos".

Pues bien, me atrevo a solicitar que sea desautorizada aquella circulación por la mencionada calle. En realidad solo se trata de unos pocos coches, motos y las bicicletas vayan a dar la vuelta por delante del Principal y para la circulación rodada, este rodillo solo representa escasamente un minuto y medio de retraso que bien vale perderlo ante la inconveniencia que representa circular por calles estrechas como la que nos ocupa la atención. Si así fuera y se suprimiera la circulación rodada por la calle de San Jaime todo Palma lo vería con verdadero agrado. Gracias Sr. Director por su amabilidad. Pedro Ferrer Gil

### Farmacias

- Farmacias de turno durante la presente semana hasta el próximo domingo inclusive: (De 9 mañana a 10 noche) Palma. Antich Salom, Arturo Rizzi, 70. Bonnin, Nuño Sanz, 78 (Hostalets). Cano, A. Luis Salvador, 91. Homar, (Secar del Real). Miró, Colón, 18. Mulet, Pl. Serralta, 30 (Stn Catalina). Palmer, M. de la Cenja, 6 (Son Armadams). Pieras, Hostalets, 2. Plaza, Monserrat, 12. Planas Hevia, San Nicolás, núm. 30. Roses, San Miguel, 58. M. Roselló, Son Español, 26 (Sta. Catalina). Rubi, Sindicato, 146. Salvá, Olmos, 158. SERVICIO NOCTURNO (De 10 noche a 9 mañana). Forteza-Rey, Plaza Cuartel, 19.

## Carlos Rómulo (Filipinas) posible sucesor de Trygve Lie

### Eisenhower afirma su completo apoyo a los principios de las Naciones Unidas

### Francia, Egipto y el problema tunecino

Sede de las Naciones Unidas (Nueva York). — En la Secretaría General se anuncia esta noche que el presidente electo norteamericano, Eisenhower, ha expresado su firme apoyo a los propósitos e ideales en que está basada la organización internacional, en un mensaje dirigido a Trygve Lie, como contestación a su telegrama de felicitación. "Le agradezco muchísimo —dice la carta en cuestión— su atento telegrama. Espero que no habrá ninguna duda

en el pensamiento de las Naciones-miembro ni en el de ningún delegado en la sede de las Naciones Unidas, en cuanto a mi firme apoyo a los propósitos e ideales en que está basada la organización". — Efe.

Nueva York. — A la cabeza de la lista de posibles sucesores de Trygve Lie en el cargo de Secretario General de las Naciones Unidas, figura el embajador de Filipinas en Washington, Carlos Romulo, que es ahora presidente de la comisión administrativa y de presupuestos, puesto que puede ser considerado como de "entretención" para el Secretario General. También se mencionan como posibles sucesores de Lie, los nombres de Lester Pearson, Ministro de Asuntos Exteriores del Canadá y, actualmente, presidente de la asamblea; Luis Padilla, delegado de Méjico; Entezam, representante del Irán y Malik, Jefe del Libano. — Efe.

Sede de la ONU. — En los medios diplomáticos se dice que si la delegación egipcia intenta hoy refutar los argumentos franceses, expuestos por Schuman ante el pleno de la asamblea general, se hará imposible la reanudación de las negociaciones entre el gobierno de París y los de Túnez y Marruecos.

El Ministro de Asuntos Exteriores egipcio, Ahmed Mohamed Farag, debe hablar ante el pleno de la asamblea y de fuentes egipcias se dice que desearía tratar extensamente la cuestión tunecina, contestando, al parecer, a los argumentos franceses. Egipto es uno de los trece países árabes que han llevado esta cuestión a la asamblea, basándose en que la situación en los dos territorios constituye una amenaza para la paz. — Efe.

## Nuevas victorias de los franceses en INDOCHINA

### Se ha logrado el control en tres frentes diferentes

Hanoi. — Las tropas de la Unión Francesa han capturado un gran depósito comunista de municionamiento, con lo que se ha logrado controlar tres amplios frentes separados.

Dos batallones de tropas paracaidistas, acompañados de tanques, avanzaron hacia el Norte desde el perímetro de Hanoi, hasta una de las principales rutas de abastecimiento de rebeldes que conducen a China. Su objetivo fue el cruce de caminos de Tuyen Quang, virtualmente a menos de 100 millas de distancia. Se encontró poca resistencia. El depósito de municiones fue hallado a menos de dos millas de Phu Doan, cuando las fuerzas francesas se abrieron en abanico, cogiendo por sorpresa a los rebeldes. Phu Doan se encuentra a 60 millas al Noroeste de Hanoi. Otro depósito semejante quedó destruido por los aviones en Yen Bay, al Oeste, y una fábrica de municiones en Tam Ry, a 300 millas costa arriba de Saigon.

Un comunicado francés dice que soldados rojos, cuyo número se calcula en un batallón, ha cortado la ruta provincial en Luan Chau. Refuerzos franceses han salido en avión para apoyar a los 10.000 montañeses que se disponen a defender su capital. Los comunistas también han mostrado actividad al Sur del delta del Río Rojo, que podría ser su próximo objetivo. — Efe.

## Se han gastado en Corea tantas municiones como en la campaña europea de la II guerra mundial

Washington. — En los medios oficiales militares se manifiesta el temor de que se hayan gastado en los dos primeros años de la guerra de Corea tantas municiones como en la campaña europea de la segunda guerra mundial. La marina dice que ha disparado la quinta parte de las municiones que disparó en los tres años y ocho meses de la última guerra, en la campaña de Corea y que ha sido arrojada casi la misma cantidad de toneladas de bombas en las dos guerras.

Las fuerzas aéreas han consumido casi el doble de municiones en los dos años de guerra coreana, que en los dos primeros años del citado conflicto mundial. Su peso en toneladas representa un veinticinco por ciento más. Efe.

Washington. — El senador Prescott Bush ha dicho que es partidario de la retirada de las tropas norteamericanas de Corea "tan pronto como sea posible", pero es opuesto a la retirada completa "mientras se mantenga la lucha por las Naciones Unidas". Añadió que se ha planteado la cuestión de por qué no se emplean las fuerzas nacionalistas chinas con las tropas norteamericanas en Corea y que aún no se ha hallado respuesta. "Creo — terminó diciendo — que podríamos traer un par de centenares de miles de muchachos norteamericanos, si hubiese soldados asiáticos disponibles". — Efe.

Seul (Urgente). — El general Van Fleet, comandante en

el pensamiento de las Naciones-miembro ni en el de ningún delegado en la sede de las Naciones Unidas, en cuanto a mi firme apoyo a los propósitos e ideales en que está basada la organización". — Efe.

Nueva York. — A la cabeza de la lista de posibles sucesores de Trygve Lie en el cargo de Secretario General de las Naciones Unidas, figura el embajador de Filipinas en Washington, Carlos Romulo, que es ahora presidente de la comisión administrativa y de presupuestos, puesto que puede ser considerado como de "entretención" para el Secretario General. También se mencionan como posibles sucesores de Lie, los nombres de Lester Pearson, Ministro de Asuntos Exteriores del Canadá y, actualmente, presidente de la asamblea; Luis Padilla, delegado de Méjico; Entezam, representante del Irán y Malik, Jefe del Libano. — Efe.

Sede de la ONU. — En los medios diplomáticos se dice que si la delegación egipcia intenta hoy refutar los argumentos franceses, expuestos por Schuman ante el pleno de la asamblea general, se hará imposible la reanudación de las negociaciones entre el gobierno de París y los de Túnez y Marruecos.

El Ministro de Asuntos Exteriores egipcio, Ahmed Mohamed Farag, debe hablar ante el pleno de la asamblea y de fuentes egipcias se dice que desearía tratar extensamente la cuestión tunecina, contestando, al parecer, a los argumentos franceses. Egipto es uno de los trece países árabes que han llevado esta cuestión a la asamblea, basándose en que la situación en los dos territorios constituye una amenaza para la paz. — Efe.

Un comunicado francés dice que soldados rojos, cuyo número se calcula en un batallón, ha cortado la ruta provincial en Luan Chau. Refuerzos franceses han salido en avión para apoyar a los 10.000 montañeses que se disponen a defender su capital. Los comunistas también han mostrado actividad al Sur del delta del Río Rojo, que podría ser su próximo objetivo. — Efe.

Washington. — En los medios oficiales militares se manifiesta el temor de que se hayan gastado en los dos primeros años de la guerra de Corea tantas municiones como en la campaña europea de la segunda guerra mundial. La marina dice que ha disparado la quinta parte de las municiones que disparó en los tres años y ocho meses de la última guerra, en la campaña de Corea y que ha sido arrojada casi la misma cantidad de toneladas de bombas en las dos guerras.

Las fuerzas aéreas han consumido casi el doble de municiones en los dos años de guerra coreana, que en los dos primeros años del citado conflicto mundial. Su peso en toneladas representa un veinticinco por ciento más. Efe.

Washington. — El senador Prescott Bush ha dicho que es partidario de la retirada de las tropas norteamericanas de Corea "tan pronto como sea posible", pero es opuesto a la retirada completa "mientras se mantenga la lucha por las Naciones Unidas". Añadió que se ha planteado la cuestión de por qué no se emplean las fuerzas nacionalistas chinas con las tropas norteamericanas en Corea y que aún no se ha hallado respuesta. "Creo — terminó diciendo — que podríamos traer un par de centenares de miles de muchachos norteamericanos, si hubiese soldados asiáticos disponibles". — Efe.

Seul (Urgente). — El general Van Fleet, comandante en

## Ministro yugoeslavo dimitido

Londres. — La asamblea legislativa yugoeslava ha destituido al general Liubograd Yuric, del puesto de ministro y secretario general del gobierno yugoeslavo, según anuncia hoy la agencia Tanjung.

La destitución ha seguido a su expulsión del partido comunista por el congreso del mismo en Zagreb.

El puesto de Yuric ha sido ocupado por Veliko Zenovic, hasta ahora secretario de personal del gobierno. — Efe.

## Pinay se enfrenta con una posible nueva crisis

### La causa (?) es la conceción de créditos estatales a las universidades católicas

París. — Tres ministros radicales socialistas han amenazado con dimitir "soliviantados por la conceción de créditos a las universidades católicas, lo que sitúa al gobierno Pinay en otra posibilidad de crisis.

El conflicto ha comenzado al anunciarse que el subsecretario radical socialista, Tony Revill, había pedido que su voto en la asamblea se modificase, considerándolo como "abstención" en vez de voto a favor. La asamblea había aprobado por 365 votos contra 245 un proyecto de ley patrocinado por el MRP, por el que se concedían subvenciones del Estado a las universidades libres, que en su mayoría son católicas.

En Francia, los diputados pueden votar por delegación. Después de una larga conferencia en la residencia oficial de Pinay, el Hotel Matignon, los ministros radicales socialistas han decidido reunirse ellos para decidir su línea de conducta antes del día de mañana. — Efe.

André Morice, radical socialista, ministro de Obras Públicas y Transportes, ha visitado a Pinay para pedirle también que rectifique su voto. Morice, que no estaba en París, ha protestado contra el hecho de que el gobierno registrase su voto a favor del proyecto, pues es sabido que él se opone a toda ayuda estatal a las escuelas católicas.

En Francia, los diputados pueden votar por delegación. Después de una larga conferencia en la residencia oficial de Pinay, el Hotel Matignon, los ministros radicales socialistas han decidido reunirse ellos para decidir su línea de conducta antes del día de mañana. — Efe.

## Opiniones contrapuestas en la prensa francesa sobre las declaraciones de Robert Schuman

### "Combat" cree que la situación franco-tunecina es consecuencia de la "guerra fría"

París. — Los periódicos de esta mañana comentan extensamente la declaración del Ministro de Asuntos Exteriores, Robert Schuman, sobre el África del Norte francesa.

El diario derechista "L'Aurore", dice que una cosa está clara: Que "Francia no per-

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE  
**Doña Magdalena Muntaner de Vadell**  
Que falleció a las 13 horas del día 11 del actual, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.  
E. P. D.  
Su esposo Miguel Vadell (escultor), sus hijos Damián (Jefe de Recepción del Mediterráneo Gran Hotel), Guillermo (pintor) e Isabel; hijas postreras M.ª de las Mercedes Pons y Pepita Bonet, hermanos, nietos, tío, primos, sobrinos y demás familia, al participar a sus amistades tan sensible pérdida, les ruegan la tengan presente en sus oraciones y se sirvan asistir al rosario y funeral que se celebrará en la Basílica de San Francisco mañana a las 10 y media y seguidamente a la conducción del cadáver a su última morada.  
Casa mortuoria: Calle Caldés, 3, entresuelo. (Frente Plaza San Francisco).  
No se invita particularmente.  
(870)

## El Conde de Ruiseñada el centenario de D. Antonio Maura

Don Juan Claudio Güell Churrua, conde de Ruiseñada, tan unido a los problemas de la Marina mercante nacional, se propone organizar un homenaje colectivo con cuantos se relacionan con el mundo naviero español, en honor de don Antonio Maura Montaner, que tanto hizo por el resurgimiento nacional marítimo de España, con motivo del centenario del nacimiento del que fue presidente del Consejo de Ministros que recordar que el Maura fue el autor y de la Ley de Comunitarios Maitimas el año 1900. La iniciativa, hecha por el conde de Ruiseñada, do muy recibida en los dios mercantes españoles.

Recuerde este título: **Cerca del C...**

## Escartín desmiente los nombres de internacionales publicados

Madrid. — El seleccionador nacional de fútbol, señor Escartín, que regresó de Sevilla en la misma noche del domingo, después de presenciar el encuentro Sevilla-Atletico de Madrid, ha desmentido que facilitase los nombres del posible equipo nacional. — Mal podría hacerlo — afirma — cuando precisamente durante la semana en curso tendrá lugar el primer partido de obtención y prueba para unos jugadores que formarán un equipo A y el jueves se verificará otro del B, contra el Grondón, existiendo valores entre los jóvenes internacionales con posibilidades de paso al grupo representativo.

Por último dijo que después de los tres partidos jugará el equipo A, de harán las necesarias de jugadores, el día de a la Federación la lista que ella facilite los nombres a la Prensa, y por el cuanto se publique sobre negociaciones seguras con Argentina será pura especulación hasta la fecha indicada.

MANGUERA TUBOS CAS CODI JUNTA

## Augusta - Rialto - Moderna

HOY — SENSACIONAL Y ESPECTACULAR ESTRENO 20th CENTURY FOX!  
Un tema del Oeste que reúne las nuevas tendencias realistas del séptimo arte  
Retrata fiel de la vida ruda y accidentada de los pioneros del Oeste.

20th CENTURY FOX  
**TYRONE POWER**  
**SUSAN HAYWARD**  
HUGH MARLOWE  
DEAN JAGGER  
EDGAR BUCHANAN  
DIRECTOR HENRY HATHAWAY  
EL CURREO DEL INFIERNO

Una serie de situaciones que mantendrán en el pensamiento al espectador más inalterable.  
Realizada en el marco grandioso de los desfiladeros de UTAH  
ESTRENOS INMEDIATOS:

**La hermana San Sulpicio** en cinefotocolor  
**El signo del Renegado** en technicolor  
**Horizontes lejanos** en technicolor

Nuevo amanecer Horizontes sin límites  
Próximo JUEVES Solemne ESTRENO  
Los realizadores de «ZAPATILLAS ROJAS» consiguen su segundo milagro cinematográfico.  
DAVID NIVEN-KIM HUNTER  
**A VIDA O MUERTE**  
En el mismo programa: ¡Sensacional estreno!  
**Gregory Peck - Solo el valiente**  
¡El mayor éxito de la pasada temporada!  
Hoy y mañana: AMARGO DESQUITE  
Los hijos de los Mosqueteros Intierno en las tumbas